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Homep 3xaka 6.11 Haumenobanue obbekma
[TpumevaHue k 3xaky 6.10.1 [TpumevaHue k 3xaky 6.10.1 [TpuMeuaHue k 3xaky 6.10.1 tum: VST 1000 x 340
Oor Cunutl
Mrowage: 0,54 kb M
Homep 3Haka 6.10.1 Ykasamesb HanpaBieHus Homep 3Haka: 6.10.1 Ykasamenb HanpabaeHug Homep 3Haka 6.10.1 Ykasamesb HanpaBeHus Macca 5,1 ke
Wum: Y3AM-8 2500 x 510 mm Wum: Y348 2500 x 510 mm Wum: Y316 2500 x 1020 mm Macwmatb: 1: 20
Oon: Cunul Oox: Cunull OoH:  CuHull Kosuuecmbe: 2 wm.
Mrowage: 1,28 kb M Mnowage: 1,28 kb m Mrowagb: 2,95 kb M
Macca: 19,0 ke Macca 19,0 ke Macca 37,9 ke
Macwmab: 1: 20 Macwmab: 1: 20 Macwmab: 1: 20
KosuuecmBo: 1 wm, KonuuecmBo: 1 wm. KonuuecmBo: 1 wm. Tabauuga UCNOIb3yeMbix 6yK6 u cumbBonod 3Haka 6.1
BykBa Bucoma Wupura Nlebuit (pabuit Cokp.
U NponucHoU fumepHol noJy- nofy- NumepHas
cumBor bykBo NAOWAGKU npoben npoben NJOWAGKA
E 150 129 18 16 ga
I 150 147 2 2 a
Tabauua ucnonbayeMox bykd u cumBonob sHaka 6.10.1 Tabauua ucnofib3yemox bykd u cumbonob sHaka 6.10.1 Tabauua ucnonbayeMox bykd u cumBonob sHaka 6.10.1 - = e " ] 30
y 150 136 6 6 ga
bykBa Boicoma Wupura Nlebuit Mpabuil Cokp. bykBa Bbicoma Wupuna Nlebuid Mpabui Cokp. bykba Boicoma Wupuna Nlebuit Mpabui Cokp. 4 150 138 18 18 0
= unu nponucioll | aumepHoll noy- nony- AUMeEpHas unu nponuckoll |  sumepHol nosy- nosy- AUMmepHas usu nponucod | aumepHod noxy- noay- JumepHas
E cumbon byboi NAOWIAGKU npoben npoben NAOWAGKA cumbon bykboi NAOWAGKU npoben npoben nAouagka cumBon bykbu NAOWAgKU npoben npobes NAOWAGKA
b 2 150 118 10 10 ga 2 150 118 10 10 ga 1 150 i 0 20 ga
@ 5 150 118 14 10 ga 5 150 118 14 10 ga 2 150 118 10 10 ga Bee paswepyi Ha vepmexe gard & Mw
= N° 150 206 20 9 ga Ne 150 206 20 9 qa NP 150 206 20 9 ga %
S q 150 114 15 9 qa q 150 114 15 9 qa q 150 114 15 9 qa 853.13-M3Y2.2.14= 40( P25)- N4~ Al g
) ) 3
=™ b 150 16 20 10 & b 120 116 20 10 & b bl 16 20 10 & 0BycmpoticmBo 3anagHo—Meccosxckozo u BocmouHo—Meccosxckozo MecmopoxgeHut.  Kycmol | E
< X 150 176 6 6 g X 150 176 6 6 g X 150 176 6 6 ga obaxun NN 1, 163 Teas 2.4, 11, 136, 137, 6, 12, 13, 14, 17, 18, 24, 25, 38, 39, 136 ¢ |2
= u 150 123 16 16 qa u 150 123 16 16 qa u 150 123 16 16 qa Vav. | Konye] Nuem [N qok] Togn | Hama KOMMyHUKaUUAMU Bocmouro—Meccosxckozo MecmopoxgeHus 2
K 150 120 18 8 ga K 150 120 18 8 ga K 150 120 18 8 qa Paspab. Aptjcmapxob puery |ORIL -\ e §0po20 K ey CKBaxUH. PatioH Cmaqua | Jlucm JuemoB  J&
= H 150 120 20 18 g H 150 120 20 18 % H 150 120 20 18 g lpobepun _ 1Salkob - ull yema cxBokus N25. Nuwelhos wacm n 8 E
; g c 150 17 15 8 ga c 150 117 15 8 qa c 150 17 15 8 ga =
) /
= m 190 102 10 S ga m 190 102 10 g 9d m 150 102 10 9 9 H konmp. | bakweebo ] 21,0814 quub%)gymbggggxﬁgéei?nouksgbwuq 3A0 "TiomexbHepmezasnpoekm’ [B
=~ y 150 11 8 6 ga y 150 111 8 6 qa y 150 11 8 6 ga / g
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